



ID 9044639

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00640 Поделение: _____ Изходящ номер: ----- <u>22-00-554</u> от дата 07/08/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Софийския университет „Св. Климент Охридски“		
Адрес бул. "Цар Освободител" № 15		
Град София	Пощенски код 1504	Страна Р България
Място/места за контакт отдел Обществени поръчки		Телефон 02 8464210
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Бистра Петрова, Гинка Пенчева		
E-mail op@admin.uni-sofia.bg	Факс 02 9460255	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.uni-sofia.bg/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предметът на настоящата обществена поръчка е Застрахователни услуги за нуждите на СУ "Св. Климент Охридски" и включва: 1) застраховане на щети или загуби на имущество 2) застраховане на превозни средства 3) медицински застраховки		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код 66510000	Доп. код (когато е приложимо)

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

До достигане на стойностния праг, нормативноустановен за условията и реда, при които е сключен договора за възлагане на обществена поръчка за доставка / услуга, определен в чл.14, ал.4, т. 2 от ЗОП

Обхватът и основните параметри на обществената поръчка са подробно описани в Техническите спецификации (Приложение 1). Включените в техническите спецификации на настоящата обществена поръчка ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ УСЛУГИ не са изчерпателни по отношение на възможните видове, които могат да бъдат поръчвани и изпълнявани по договора. В обхвата на същия се считат за включени и могат да бъдат възлагани и извършвани и други ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ УСЛУГИ от същата група и клас, по заявка на възложителя, например:

1. Услуги, свързани с посреднически операции и услуги, свързани с агенции, работещи в областта на застраховането;
2. Услуги по продажба на продукти в областта на застраховането и самостоятелни осигурителни фондове
3. Издаване на застрахователни полици, осигуряващи изплащането на искове към клиенти в зависимост от смъртта на застрахованото лице или при настъпване на падежа на полицата. Полиците могат да осигуряват чиста защита или могат също да съдържат елемент на спестовност. Полиците могат да обхващат отделни лица или членове на групи.
4. Застраховки „Злополука“ и „Заболяване“ (услуги по медицинско застраховане, услуги по доброволно медицинско застраховане и др.)
5. Услуги, свързани с пълно рисково застраховане
6. Услуги, свързани със застраховане за правна защита
7. Услуги по застраховка, свързани с транспорта, като услуги по застраховане на сухопътни превозни средства и услуги по застраховане на други видове транспорт
8. Услуги, свързани със застраховане на превозван товар
9. Услуги по застраховане срещу щети или загуби на имущество (в тази категория са включени услуги по застраховка „Пожар“, застраховка „Щети на имущество“, услуги по застраховане срещу щети от лоши атмосферни условия и срещу финансови щети)
10. Услуги по застраховка „Гражданска отговорност“ на сухопътни превозни средства, застраховка „Гражданска отговорност“ на летателни апарати, застраховка „Гражданска отговорност“ на кораби, застраховка „Обща гражданска отговорност“
11. Услуги по застраховане на кредити и гаранции, които включват също услуги по застраховане, свързани с управлението на риска
12. Други услуги по застраховане, различно от животозастраховането, като услуги по застраховане за инженерни рискове, спомагателни застрахователни услуги
13. Услуги по уреждане на застрахователни претенции и обезщетения на застрахованите, които се състоят от услугите по разследване на застрахователни претенции, определяне на сумата загуби или щети, покривана от застрахователните полици, и договаряне на разплащания; услуги относно разглеждане на претенции, които са били разследвани, и плащания за разрешение; услуги за оценка на щети
14. Услуги по оценка и преизчисляване за застрахователни

претенции 15. Услуги по изчисляване на застрахователен риск и премии 16. Административни услуги по спасяване на имущество. Прогнозна стойност (в цифри): 66000.00 Валута: BGN	
Място на извършване сградите на Университета в София и страната, а за автомобилите, за които се предвижда застраховка „Зелена карта”, се изисква валидност на същата на територията на всички страни, членки на сдружение „Зелена карта”. код NUTS: BG411	
Изисквания за изпълнение на поръчката 1. Застраховката на недвижимото и движимо имущество следва да обезщетява при пълна загуба и/или частични повреди следствие на различни рискове (Рисковете са подробно описани в документацията на Възложителя, която е публикувана в сайта на Университета в секция "Профил на купувача") . 2. ЗАСТРАХОВАНЕ НА ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА – СУ „Св. Кл. Охридски” ще застрахова автомобили от автопарка си, индивидуализирани по марка, модел и година на производство в таблица № 3 от Техническите спецификации (Приложение № 1) към настоящата документация. В случай на новопридобити моторни превозни средства, същите ще се застраховат при изпълнителя при условията на настоящата поръчка. 2.1. В случай на необходимост от прекратяване на застраховката на някой от автомобилите, Застрахователят следва да предложи опция за възстановяване сумата за платената застрахователна премия от КЗП, пропорционално на изтеклия застрахователния период без да се правят допълнителни удръжки или да се дължат неустойки от страна на застрахования /КЗП/. 2.2. Застрахователното покритие ще се възложи за срок от 12 месеца, считано от датата на изтичане на предходната полица за всяко от моторните превозни средства по съответния вид застраховка. 2.3. За нуждите на оценяването, в офертите си участниците следва да подадат цени за годишни застраховки за автомобилното застраховане, без да предвиждат разсрочване на плащането. 2.4. Застрахователната сума за всяко МПС не трябва да е по-ниска от действителната стойност на автомобила, определена в съответствие с Наредба № 24 / 2006 г. на КФН. 2.5. Застраховка „Гражданска отговорност” ; 2.6. Застраховка „Зелена карта” (при пътуване през държава – членка на международното споразумение „Зелена карта”); 2.7. Застраховка „Злополука на лицата/местата в МПС”; 2.8. Застраховка „Каско на моторно превозно средство” – пълно (за ПМС със застраховка „Зелена карта” да важи както за територията на страната, така и да осигурява покритие в чужбина). Застраховка "КАСКО" да се сключи най-малко при покрити рискове подробно описани в документацията. 3. Застраховка срещу заболяване и злополука по време на пребиваване извън територията на България, с осигурен АСИСТАНС .	
Критерий за възлагане <input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта	
Показатели за оценка на офертите 2. Критерият „Икономически най-изгодна оферта” включва следните	

показатели:

а). Застраховка „Недвижимо имущество“

Ки – комплексна оценка по застраховка „Имущество“ = сбора от точките по критерии Ки1 и Ки2, както следва:

Ки1 – Размер на общата стойност на застрахователната премия – до 60 точки.

Ки2 – Брой допълнително покрити рискове по застраховката (без заплащане на допълнителна премия) – до 40 точки.

б) Застраховка „Движимо имущество (лабораторна апаратура)“

Кди – комплексна оценка по застраховка Движимо имущество (лабораторна апаратура)“ = сбора от точките по критерии Кди1, Кди2 и както следва:

Кди1 – Размер на общата стойност на застрахователната премия – до 60 точки.

Кди2 – Срок за изплащане на застрахователните обезщетения след представяне на необходимите документи по застраховката, посочен в работни дни – до 40 точки

в) Застраховка „Каско на МПС“

Кк – комплексна оценка по застраховка „Каско на МПС“= сбора от точките по критерии Кк1, Кк2 и Кк3, както следва:

Кк1 – Размер на общата стойност на застрахователната премия – до 45 точки.

Кк2 – Размер на общата стойност на застрахователната сума – до 45 точки.

Кк3 – Срок за изплащане на застрахователните обезщетения след представяне на необходимите документи по застраховката, посочен в работни дни – до 10 точки;

г) Застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“

Кт – комплексна оценка по застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилистите = сбора от точките по критерии Кт1 и Кт2, както следва:

Кт1 – Размер на общата стойност на застрахователната премия – до 70 точки.

Кт2 – Срок за изплащане на застрахователните обезщетения след представяне на необходимите документи по застраховката, посочен в работни дни – до 30 точки;

д) Застраховка „Злополука на лицата/местата в МПС“

Кзм – комплексна оценка по застраховка „Злополука на лицата/местата в МПС“ = сбора от точките по критерии Кзм1, Кзм2 и както следва:

Кзм1 – Размер на общата стойност на застрахователната премия – до 60 точки.

Кзм2 – Срок за изплащане на застрахователните обезщетения след представяне на необходимите документи по застраховката, посочен в работни дни – до 40 точки;

Застраховка „Злополука и заболяване по време на пребиваване извън територията на България с осигурен асистанс“

Показател за оценка – най-ниска цена. Кзз – Размер на застрахователната премия – до 100 точки.

Крайната оценка на участниците се формира като сума от комплексните оценки по отделните застраховки в процедурата, по следната формула : Крайната оценка = $Kи \cdot 0.40 + Kди \cdot 10 + Kк \cdot 0.20 + Kт \cdot 0.20 + Kзм \cdot 0.05 + Kзз \cdot 0.05$

Ки – комплексната оценка по застраховка „Имущество“

Кди – комплексната оценка по застраховка „Движимо имущество (лабораторна апаратура)“

Кк – комплексната оценка по застраховка „Каско на МПС“ Кг – комплексната оценка по застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилистите Кзм – комплексната оценка по застраховка „Злополука на лицата/местата в МПС“ Кзз – комплексната оценка по застраховка „Злополука и заболяване по време на пребиваване извън територията на България с осигурен асистанс	
Срок за получаване на офертите Дата: 19/08/2015 дд/мм/гггг	Час: 17:00
Европейско финансиране	Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: https://www.unisofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani	
РАЗДЕЛ IV	
Срок на валидност на публичната покана (включително) Дата: 19/08/2015 дд/мм/гггг	